ПЯТНИЦА, 12 АПРЕЛЯ / 2024

УРАЛ КОСМИЧЕСКИЙ





Покорители космоса сегодня являются для нас примером в решении задач укрепления технологического суверенитета. Нам нужно обязательно продолжать их славные дела и традиции, добиваться таких же ярких, исторических успехов, которыми мы все могли бы гордиться.

На встрече с членами Совета законодателей

Эксперименты и факты

Свердловская область подготовила программу ко Дню космонавтики на выставке-форуме «Россия»

Андрей МЕШАВКИН

На стенде Свердловской области на международной выставке-форуме «Россия» в Москве 12 апреля расскажут про роль региона в космической сфере и проведут интерактивные игры.

Гостям стенда предложат участие в интерактивной игре «Угадай, что?». На планшете будут показываться изображения, связанные с космической тематикой. Задача участников – выбрать правильный ответ. Победители получат брендированный мерч от стенда Свердловской области. Кроме того, будет проводиться детское шоу «Космическое путешествие», где профессиональные аниматоры расскажут интересные факты о космосе и пока-

жут вовлекающие опыты – например, эксперименты, связанные с вакуумом. Дети также узнают, для чего нужен скафандр, как можно изготовить комету и образовать кратеры, от чего нас защищает атмосфера и многое другое.

Все гости стенда получат брендированные открытки «День космонавтики. Свердловская область». Организована фотозона, где установлен манекен с копией настоящего костюма космонавта.

– Свердловская область вносит весомый вклад в укрепление статуса России как мировой космической державы. В регионе действуют два предприятия Госкорпорации «Роскосмос», где производят оборудование и программное обеспечение для авиакосмической отрасли. На Среднем Урале родились выдающиеся космонавты –

один из них Сергей Прокопьев, который совершил два космических полета в качестве командира кораблей «Союз МС-09» и «Союз МС-22», а также был командиром международной космической станции (МКС-68). Гости выставки «Россия» узнают об этом и многом другом, – рассказал заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин.

Международная выставка-форум «Россия» на ВДНХ станет также одной из основных площадок федеральных мероприятий ко Дню космонавтики. На главной сцене выставки пройдет праздничный концерт, запланировано проведение праздничной программы для ветеранов и заслуженных работников российской ракетно-космической отрасли.



На стенде Свердловской области 12 апреля расскажут про роль региона в космической сфере